DORN
BRACHT

YMbIBanbHUK - CL.1

Cwmecutenb ans YMbIBaribHUKa OD,HOpr‘-Ia)KHbIﬁ ©e3 cnueHoro rapHuTypa - nnatnHa MatoBas

ApTuKynbHbIN HOMep: 33 521 705-06

d. /s,
w ,/{:(\ 5 R
o - /¢‘(~¢ 7
¢ “ 8
1
. 10
>
° 12

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 90 11 70 001 00-06 W3nmB 45 x 155 x 170 1
MM - NaTtnHa maTosas
2 90 1505042 00 90 KapTpuax @ 25 x 52 1
MM -
3 09 311115290 LWt @2 x 10 MM™ - 1
09 14 10 137 90 O-Ring EPDM 70 29,0 x 1
2,0 MM -
5 09 24 04 294 90 Kpennenve 9 33 x 26,5 1
MM -
6 09 14 10 063 90 O-Ring EPDM 70 26,0 x 1
2,0 Mm -
7 09 28 30 029-06 yexon & 38 x 23 MM - 1
nnatuHa maTosas
8 09 20 67 010-06 Pyuka 34 x 110 x 40 mm 1
- nnaTMHa maTtosas
9 09 311103090 Kpennenne M5 x 5 mm - 1
10 09 3120017 90 [OHHbIN KNanaH - 1
11 04 30 04 018 00 90 HanopHbIn WwnaHr M8x1 2
X 420 Mm -
12 09 23 01 034 90 Flow limiter 6enbin 4 1
N/MUH. -
13 04 3120039 1090 KOMMMNEKT YNIOTHEHWUIA 1
M12x1 -
14 09311101290 Kpennenne M8 x110 1
MM -
15 0430110387590 KpenneHnve @52 x 1,5 1

MM -

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

1/1 15.07.2021



